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Dotyczy: zapytania ofertowego Nr ZO/DOT/13/2022 ,,Dostawe do siedziby PGK Sp. z o.0. w
Bilgoraju srodkow czysto$ci”

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z 0.0. w Bilgoraju jako Zamawiajacy w zwigzku z
otrzymanym pytaniem w dniu 15.03.2022 r. o tresci:

Pytanie nr 1:
, W zwigzku z pojemnoscig ptynu do WC. Pojemnos¢ 1,2501 odpowiada tylko domestosowi?

czy dopuszczalna jest inna pojemnos¢ (np: 11 lub 0,7501)?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy podtrzymuje okreslone w zapytaniu ofertowym pojemnosci ptynu do we.
Pytanie nr 2:

,,W zapytaniu sg podane przyktady produktow. czy to sa tylko przyktady czy sg to wymagane
produkty? czy moga by¢ tez inne marki?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy podat przyktadowe produkty, dopuszczamy inne marki

produktéw o takich samych parametrach, ktore zostaty wskazane w zapytaniu ofertowym.
Pytanie nr 3:

,Czy wklad do automatycznego od$wiezacza powietrza Glade by Bris ma

by¢ dostosowany do urzadzenia do gniazdka czy na baterie?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wktad ods$wiezacza Glade by Bris dostosowany jest do urzagdzenia na baterie.
Pytanie nr 4:

,Pojemnos¢ pltynu do szyb Clin. W zapytaniu jest podana pojemnos¢ 51 a taka pojemnos¢ nie
jest produkowana. Produkowana pojemno$¢ to 4,51? Czy bedzie to uwzglednione? ,,
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza ptyn do szyb Clin o pojemnosci min. 4,5 litra.
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